

打造集生态休闲、田园风情、湿地游赏为一体的综合性生态公园

中牟县投资12亿元 建设引黄灌区调蓄工程起步区

本报讯 近日,记者从中牟县建设局获悉,中牟县将投资12亿元建设三刘寨引黄灌区调蓄工程起步区,倾力打造一个集生态涵养、生态休闲、生态绿核、森林氧吧、湿地游赏、田园风情为一体的综合性生态公园。

中牟县三刘寨引黄灌区调蓄工程位于郑汴新区内,南依中牟县城,西望郑东新区,东

临郑汴组团,北接黄河。工程分为四大板块:水上主题公园游赏区、水上主题公园游憩区、高端度假酒店区、特色滨水商业区。按照所在位置、重要性、自身特色划分节点等级,一级节点7处,包括主要入口及园中服务区;二级节点13处,包括次要入口及特色版块;三级节点19处,包括场地、种植特色设计等小

憩点。

另外,园区还设计了曲溪携香、环秀涵秋、冠峰断云、翠谷沁芳、湖光水阁、碧莲凌波、枕流揖峰等景点。

中牟县三刘寨引黄灌区调蓄工程起步区规划面积280公顷,目前以挖湖、堆山为主。

记者 张辉 通讯员 乔书俊 许曦

新密来集镇

加强青少年法制教育

本报讯 近日,新密市来集镇通过多种形式开展法制宣传教育。充分发挥各种普法媒体作用,扩大宣传教育覆盖面。组织人员在中小学开设法制宣传教育课堂,充分发挥大众传媒和互联网在青少年法制宣传教育中的独特优势,不断推动法律知识的普及,为青少年提供方便的学法场所和快捷的法律信息服务。组织辖区社会闲散青少年开展法律知识培训,加强对社会闲散青少年的法制教育。

记者 王银廷 通讯员 刘金磊

惠济区长兴路街道

双向选择部门负责人

本报讯 近日,惠济区长兴路街道开展了部门负责人、一般工作人员的竞争上岗和双向选择工作,充分调动了全体人员的工作积极性、主动性和创新性。部门负责人由街道全体干部进行民主推荐,其中科级干部推荐占10分,机关干部推荐占10分,党工委评议占10分。在面试环节,现场打分,当场公布面试成绩。然后依据成绩,由主管科级干部和拟选人员“双向选择”,确定部门负责人最终人选。

记者 姚辉常 通讯员 郑永青

中原区外国语小学

普及安全知识

本报讯 昨日是第十八个全国中小学生安全教育日。为全面深入推动安全教育工作,进一步加快平安校园工程建设,大力降低师生各类伤亡事故的发生率,切实维护学校安全、稳定、和谐,中原区外国语小学邀请郑州市交警二大队民警孔国东,利用周一升旗仪式对该校2100余名师生进行了“普及安全知识,确保生命安全”的主题宣讲,主要讲了“横穿马路要走斑马线,不要在马路上追逐打闹,阴雨天少外出”等交通安全常识,受到了该校师生的热烈欢迎。

记者 董占卿 通讯员 范军伟 张大伟

新郑地税局

“三送三问三解”服务纳税人

本报讯 近日,新郑市地税局在全局上下开展了以“三送三问三解”为主要内容的“走基层、送政策、促发展、惠民生”活动,深受广大纳税人的好评。“三送”即送政策、送信息、送服务。“三问”即问政于纳税人、问需于纳税人、问计于纳税人。“三解”即解读政策、解释疑惑、解决困难。在走访过程中,本着“有问必解”的工作态度,聆听纳税人生产经营及办理涉税事项中遇到的问题,了解纳税人真实心声,帮助纳税人解决在办理涉税业务中遇到的问题和实际困难。

记者 王军方 通讯员 王书强

登封市地税局

“廉政灶”树节俭新风尚

本报讯 记者昨日获悉,为贯彻落实中央八项规定,登封市地税局在全局上下劲吹节俭新风,设立了机关“廉政灶”,得到了广大干部职工及社会各界的好评。该局对机关食堂进行了简单改造提质,添置了必备物品,扩充了就餐能力,鼓励基层所利用办公场所空间自己动手翻地种菜,建立“果蔬园”,使之成为干净、卫生、绿色的“廉政食堂”。凡来客接待、会议用餐,均安排在食堂;建立管理台账,费用做到月结月清,每月在政务公开栏公布费用收支、接待记录,接受干部群众监督。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿

关注陇海路高架工程

二七区陇海高架桥工程拆迁即将收官 管城区确保陇海高架桥建设全面推进

本报讯 备受市民关注的陇海路快速通道工程二七段拆迁区域是全市最繁重的路段,全区总需征收建筑物面积168510.80㎡,需征收总户数为1050户。其中住宅建筑面积60072㎡,共计1025户;非住宅建筑面积108439.80㎡,共涉及25家公共单位(铁路部门按照1户统计,共涉及20余处单位房产)。

截至3月25日,沿线住宅房屋签订征收补偿协议1023户,占沿线住宅总户数的99.8%,交验空房1022户,占沿线住宅总户数的99.7%。非住宅签约23家,占沿线非住宅总户数的92%。沿线已拆除137562㎡(扣除

铁路及武警支队未拆除房产面积23919.76㎡后,完成比例为95%),占总拆除任务的82%。该区总拆迁任务即将收官。

为确保陇海高架桥建设工程顺利实施,管城回族区陇海路办事处征收安置工作在区委、区政府的高度重视下取得了前所未有的突破。截至3月23日,征迁住宅共324户,已签约316户,占97.53%;非住宅共14个,已签约12个,占85.71%,已拆除12处,占85.71%。面对房屋征收这件天下第一难事,“只要坚持以人为本,真正做到思想认识到位,资金调度到位,工作落实到位,安置保障到位,‘难题’就

会迎刃而解。”采访中,陇海路党工委书记白刘军告诉记者。

为了和谐征迁,陇海路办事处的工作人员还积极主动与相关部门衔接,全力协调妥善处理被征收户的各种后续问题。如帮助被征收户寻找合适房源,对不能解决的问题包括其家庭矛盾纠纷等也竭尽全力地提供帮助。其中拐角楼一户80多岁老夫妻,因家里没有劳动力没法搬家,第二天办事处就调派去十几个人帮忙,顺利地帮两位老人搬入新家。

记者 王菁 杨宜锦 通讯员 王瑞萍 王永宏

疯狂轿车撞断护栏后“蹿”了

记者打新密110,半小时不见出警

本报讯 昨日,在新密市溱水路新密新世纪学校门口,一辆奔驰斯玛特轿车撞断路中间护栏后,轿车司机径直驾车“走人”,这一瞬间正被路过此处的记者看到,报110后民警30分钟没有赶到现场。

昨日下午1时47分,记者在溱水路新密新世纪学校门口等人。这时一辆白色斯玛特轿车自西向东呼啸而来,行到新密新世纪学校门口时,轿车突然撞上中间隔离带,冲向马路对面。车停下,从斯玛特驾驶室走下一满脸通红的中年男子,看了看车前部被撞烂的保险杠,径直驾车向北进了一个居民小区。

记者立刻拨打110报警,10分钟后记者再次拨打110,接线员说已通知民警出警。但下午2时20分记者离开时民警也未赶到。此时,距记者第一次报警已过去了整整半个小时。下午4时许,记者再次路过该路段时,受损的护栏依然横躺在马路中央。 记者 王银廷 文/图



撞坏的护栏及肇事车辆

登封男子潜入邻家“网战”一月

不知已犯盗窃罪 反向房主要“看门费”

本报讯 趁邻家外出,登封张某夜夜潜入邻家上网打游戏。昨日,登封市人民法院以盗窃罪判处张某拘役4个月,并处罚金2000元。

今年22岁的张某在登封卢店镇租房居住,去年11月份,张某见邻居刘某外出经商不在家,就趁夜间无人注意,从厕所窗口潜入刘家,

登堂入室玩起了电脑网络游戏,临走时发现茶几上放有屋门钥匙,便顺手拿走。从此张某夜夜潜入刘家,开暖气,吃零食,喝饮料,还偷了现金178元。“感觉就像在自己家里一样,想拿啥就拿啥。”张某说。

元旦前夕,刘某回家,发现一个陌生男子坐在自己的电脑前正玩得不亦乐乎,吓得赶紧

报警,当着民警和刘某的面,张某竟大言不惭地称,自己看了一个月的家,刘某应该付他“看门费”。

法院认为,张某以非法占有为目的,多次秘密窃取他人财物,其行为已构成盗窃罪。遂作出上述判决。

记者 袁建龙 通讯员 张建华